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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός τίμησε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη στο «Ιωνικό Κέντρο» της 
Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με τη δέουσα εκκλησιαστική τάξη και με αισθήματα χαράς και 
τιμής η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας υποδέχθηκε την 
Παρασκευή 8 Μαΐου 2026, στον χώρο του «Ιωνικού Κέντρου» 
και στον υπό ανέγερση Ιερό Ναό του Αγίου Ιερομάρτυρος 
Γεωργίου του Νεαπολίτου, την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, με αφορμή την επίσημη τιμητική 
εκδήλωση, που διοργάνωσε ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός 
προς το σεπτό πρόσωπό του, επ᾽ ευκαιρία της Παγκοσμίου 
Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου, παρουσία 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
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κ. Ιερωνύμου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ εξέφρασε, κατά την 
λαμπρή υποδοχή, την χαρά και την συγκίνηση του ιερού Κλήρου και του πιστού 
λαού της Ιεράς Μητροπόλεως για την ευλογητή παρουσία του Πρώτου της 
Ορθοδοξίας στη Νέα Ιωνία.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, η οποία έλαβε χώρα στον χώρο του 
Αμφιθεάτρου του Κέντρου Πολιτισμού και Νεολαίας του «Ιωνικού Κέντρου», ο 
Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Δρ. κ. Αντώνιος Αυγερινός απένειμε 
στον Παναγιώτατο την Ανώτερη Τιμητική Διάκριση του Χρυσού Σταυρού
μετά χρυσού κλάδου Δάφνης, ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης του σπουδαίου 
πνευματικού, φιλανθρωπικού, κοινωνικού και ανθρωπιστικού έργου του, καθώς και 
της διαχρονικής προσφοράς του προς την Ορθοδοξία, τον άνθρωπο και τη διεθνή 
κοινότητα.



Στην προσφώνησή του, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού αναφέρθηκε 
με ιδιαίτερα θερμούς και συγκινητικούς λόγους στο σεπτό πρόσωπο του 
Οικουμενικού Πατριάρχου, εξαίροντας την παγκόσμια πνευματική ακτινοβολία 
του, το ανεκτίμητο ποιμαντικό και ειρηνοποιό έργο του, καθώς και την αδιάκοπη 
προσφορά του υπέρ της ενότητος, της καταλλαγής και της προστασίας του 
ανθρώπου και της δημιουργίας. Παράλληλα, υπογράμμισε την διαρκή μέριμνα του 
Παναγιωτάτου για τον πάσχοντα συνάνθρωπο και την έμπρακτη στήριξή του σε 
κάθε ανθρωπιστική προσπάθεια.



Στην αντιφώνησή του, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος αναφέρθηκε με ιδιαίτερη συγκίνηση στο πολυσχιδές έργο και την 
ανεκτίμητη διαχρονική προσφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού προς τον 
άνθρωπο και την κοινωνία, εξαίροντας ιδιαιτέρως το φρόνημα αυταπάρνησης και 
ανιδιοτελούς διακονίας που διακρίνει τους εθελοντές του.
Ο Παναγιώτατος εξέφρασε επίσης την θερμή ικανοποίησή του για την ολοκλήρωση 
του μεγαλόπνοου έργου του «Ιωνικού Κέντρου» της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Ιωνίας, συγχαίροντας εγκαρδίως τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ για 
την πολυσήμαντη πρωτοβουλία και για τη συνεχή μέριμνά του προς ανάδειξη και 
τιμητική προβολή της ιστορικής μνήμης και της πνευματικής παρακαταθήκης του 
Μικρασιατικού προσφυγικού Ελληνισμού.



Η επίσημη τελετή πραγματοποιήθηκε παρουσία πλήθους Αρχιερέων, Υπουργών της 
Ελληνικής Κυβερνήσεως, Βουλευτών, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
της Στρατιωτικής Ηγεσίας και των Σωμάτων Ασφαλείας, ανθρώπων του 
επιχειρηματικού και ακαδημαϊκού κόσμου, καθώς και πολλών εκλεκτών 
προσκεκλημένων, οι οποίοι προσέδωσαν ιδιαίτερη λαμπρότητα και ξεχωριστό 
κύρος στην τιμητική αυτή εκδήλωση.



Προ της ολοκληρώσεως της τιμητικής εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ προσέφερε, ως έκφραση υϊικής αγάπης 
και βαθυτάτου σεβασμού αναμνηστικά δώρα, αργυρά αντίγραφα Μικρασιατικών 
Δίσκων, προς την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, καθώς και 
προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο.

Αναμνηστικό δώρο προσέφερε επίσης και προς τον Πρόεδρο του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, Δρ. κ. Αντώνιο Αυγερινό, εκφράζοντας την εκτίμηση της 
τοπικής Εκκλησίας για την πολυσήμαντη προσφορά και το σπουδαίο ανθρωπιστικό 
έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.



Την παρουσίαση της εκδήλωσης πραγματοποίησε η δημοσιογράφος κα Ελένη 
Χρονά, ενώ στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε εντυπωσιακή επίδειξη 
drone show, αφιερωμένη στις διαχρονικές πανανθρώπινες αξίες που πρεσβεύει και 
υπηρετεί ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, ήδη από το 1877 μέχρι σήμερα, στο 
πλαίσιο της ευρύτερης προσπάθειάς του να προσεγγίσει τη νέα γενιά και να 
εμπνεύσει το πνεύμα του εθελοντισμού και της κοινωνικής προσφοράς.

Η παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχου στο «Ιωνικό Κέντρο» αποτέλεσε 
ξεχωριστή ευλογία για την τοπική Εκκλησία της Νέας Ιωνίας, καθώς αυτή υπήρξε 
η δεύτερη φορά που ο Παναγιώτατος επισκέπτεται τον νεοσύστατο χώρο του 
«Ιωνικού Κέντρου», μετά δε και την ιστορική επίσκεψή του τον Νοέμβριο του 2024.



 







  





  

 














